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Η Alpha Bank Κύπρου συμμετέχει για ακόμη μια χρονιά στην 
εκστρατεία Movember  
 
Με συνέπεια και έμπρακτη δέσμευση στην πρόληψη και την ενημέρωση, η Alpha Bank 
Κύπρου συμμετείχε και φέτος στην εκστρατεία για τον «Μήνα Ευαισθητοποίησης για την 
Υγεία του Άνδρα», στηρίζοντας την προσπάθεια του Movember Cyprus για τη διάδοση του 
μηνύματος της έγκαιρης διάγνωσης και φροντίδας της ανδρικής υγείας. 
 
Η φετινή δράση είχε ξεχωριστή σημασία, καθώς αποτέλεσε την πρώτη κοινή συμμετοχή του 
διευρυμένου ανθρώπινου δυναμικού της Τράπεζας, μετά την ολοκλήρωση της ενσωμάτωσης 
του προσωπικού της πρώην AstroBank, αναδεικνύοντας, έτσι, τη νέα ενότητα, συνοχή και 
δυναμική που χαρακτηρίζει πλέον την Alpha Bank Κύπρου.  
 
Στο πλαίσιο του Προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση 
“Shave-off”, τη Δευτέρα 17 Νοεμβρίου, στα κεντρικά γραφεία της Τράπεζας στη Λευκωσία. Το 
MAN-VAN, το ειδικά διαμορφωμένο κινητό κουρείο του Movember Cyprus, στάθμευσε στον 
εξωτερικό χώρο της Τράπεζας, όπου επαγγελματίες μπαρμπέρηδες ξύρισαν μέλη του 
Προσωπικού. Η συμμετοχή στο “Shave-off” αποτέλεσε μια συμβολική πράξη 
ευαισθητοποίησης και ομαδικού πνεύματος,  μέσα από την οποία το Προσωπικό της 
Τράπεζας έστειλε μήνυμα στήριξης σε όσους δίνουν μάχη με τον καρκίνο του προστάτη. 
 
Η Διευθύντρια Διεύθυνσης Marketing και Δημοσίων Σχέσεων της Alpha Bank Κύπρου, 
Έλενα Κωνσταντίνου Ριρή, δήλωσε: «Κάθε χρόνο, η συμμετοχή μας στο Movember είναι 
μια υπενθύμιση ότι η φροντίδα της υγείας ξεκινά από την ενημέρωση και την πρόληψη. Φέτος, 
με τη δύναμη της ενωμένης μας ομάδας, συνεχίσαμε αυτή την όμορφη παράδοση με ακόμη 
μεγαλύτερο αντίκτυπο, αποδεικνύοντας ότι, όταν οι άνθρωποι μοιράζονται έναν κοινό σκοπό, 
μπορούν να κάνουν τη διαφορά.» 
 
Με την παρουσία της στην εκστρατεία Movember, η Alpha Bank Κύπρου επαναλαμβάνει το 
μήνυμα ότι η πρόληψη σώζει ζωές και ότι η ευαισθητοποίηση για την υγεία του άνδρα είναι 
υπόθεση όλων. 
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